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回   覧 

令和３年２月８日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

２月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和３年２月７日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティーセンター 

 

自治会長挨拶 

コロナ終息の見通しは未だ深い霧の中ですが、区民の皆様方におかれましては健

康に注意していただき、今後とも自治会の運営に皆様のご理解ご協力を賜りますよ

う宜しくお願い致します。 

 

議題 

① 定期総会・認定会について 

定期総会は３月２８日（日）午後４時～、認定会は３月２１日（日）午後４時～

で予定していますが、総会の持ち方については変更の可能性があります。 

 

② 選考委員会について 

１月３１日（日）に委員会発足、各組２名の１４名にて協議・選考しました。実

行組合長は田中耕一さんと倉田修一さん、監査委員は杉原悠介さんと石橋明美さん（組

輪番）が選考されました。また、今年度の監査委員は吉藤徳次さんと松山俊久さんに

やっていただくことになりました。 

 

③ まちづくり委員会より 

○ 旧蔵持保育所施設の利活用  市の福祉子ども部より、「旧遊戯室」は学童保

育施設として、「保育室棟」は知的障害者のためのグループホームとして利用

することになるという説明がありました。 
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○ 名張ゆめづくり協働塾「地域づくりシンポジウム」 地域における更なる高齢

化のなかで、地域の体制や取り組みが昭和のままとなっている。こうした現状

をどう変えていけばいいか、という話し合いが行われたということです。 

○ 令和 3年度部会等の役員選任  毎年のことですが人選に苦慮しています。里

自治会の役員も含め、依頼があった時は快諾いただきますよう宜しくお願いし

ます。 

○ その他  

 

④ その他連絡・報告事項 

〇 組での話し合いの報告  

＜委託事業＞ 次年度も引き続き実施ということに特に異論は出されませんでした。 

＜役員等報酬の引き上げ＞ 引き上げ額に合理性があれば承認という意見が多かっ

たようですが、今は引き上げるべきではないという意見もありました。 

＜その他＞ どんどの実施方法や、組の再編成などについても話し合われました。 

○ 管理不全土地（地権者は大阪府）の問題で伊賀簡易裁判所に訴状を提出。（2/1） 

○ 中央浄化センターの維持管理作業に伴う臭気測定報告（【回覧】）。 

○ ４組内の里道での地盤沈下の修復について市および濱田建設と相談。里道は公道で

はありますが材料は市から支給されるものの管理は区が行うということです。 

○ 11月開店予定の大型商業施設 ～ 3月から工事開始。 

 

 

【回覧】（上記以外）「蔵持市民センターだより」「蔵小だより」「学校NEWS」「蔵清水Cafe」

「自衛官という選択」「電気工事の実施について」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次回役員会 ３月７日（日）１９：００～ 

 


